

乐享假期



受高铁、自驾游影响客流减三成,部分长途路线甚至停运

“十一”公路长途客运再“缩水”

本报济宁10月7日讯(记者 庄子帆) 受高铁开通及自驾游影响,今年“十一”长假期间,济宁公路客运并不太忙,客流同比下降了三成左右。因北京、上海、天津等线路上座低,有的甚至已停运。

“前年十一长假出现客流井喷现象,整个发车区、停车场不见待发车,随处可见着急等待的乘客,而今年却只忙了一阵。”济宁汽车总站客运科工作人员说,受高铁开通以及小型轿车高速公路免费通行等影响,从去年开始基本上就很少见排长队的情况了。虽然去年国庆节与中秋节一起放假,但客流量也下降了15%左右。今年的影响更大,同比下降了约30%。

“500公里之外的长途客运所受的影响最大,平时发往北京、合肥等线路的班车,一车拉十多个人很正常。”该工作人员介绍,因长途线路上座率较低,基本上维持营运,为了节省开支,因此减少了班次,有的线路甚至停运。记者了解到,两个月前发往北京的车就减少了两班,发往合肥的也减少了一班,而且今年春节过后,发往昆明、三亚的车均已停运。

“从1日到7日,约发送旅客15万余人次,与去年同期相比下降了3万人左右,而乘坐高铁的人数比去年增加了26%。”记者了解到,如今市民出行观念在转变,长假出远门方便、快捷的新型交通工具更受欢迎。



假期客流虽多,但仍以中短途客为主。本报记者 李岩松 摄

相关链接

受菏泽站改造影响 火车站客流创新高

7日,记者从济宁火车站了解到,从6日开始迎来了最后一波返程高峰,其中6日达到了最高峰,日发送量超过了9200人次,与去年相比发送人数翻了近一番,创下了历史新高。

“去往北京、青岛、烟台、济南等地的乘客最多,以学生流、探亲流为主。”济宁火车站的相关负责人说,1-2日平均发送旅

游超过6000人次,4-7日平均发送旅客7000人次以上,预计今天的发送人次也在7500人次以上,6日达到了最高峰,而在去年的10月6日,发送旅客的人次不到5500。

该负责人告诉记者,十一小长假旅客人数明显增长的一个原因就是原来由菏泽始发的1416次列车、5028次列车改为

济宁始发,很多菏泽以及周边地区的乘客都选择在济宁上车。6日这两班列车的上车人数都超过了一千人。“为了应对激增的客流量,车站新增了27名职工,上夜班的工作人员也放弃了休息的时间,全员上阵应对客流高峰。”该负责人说。

本报记者 庄子帆 通讯员 李莉

七天接线8653起 120假期特别忙

本报济宁10月7日讯(记者 李倩 通讯员 张健) 国庆小长假期间,市民出游、聚会增多,急救事件较平常也明显上升。7日,记者从济宁急救卫生指挥中心获悉,10月1日至7日,共接警8653起,其中创伤、酒精中毒、心脑血管疾病较日常增长近两成。

根据统计数据,国庆假期期间创伤1123起,心血管184起,精神神经174起,中毒164起,创伤患者仍居各病种之首。“小长假期间,市民外出旅游、探亲等人数增多,因驾驶不慎导致交通事故、意外摔伤等事故较日常有所增多,但并未出现特别重大、重大事件。”120接线员介绍。

同时,脑血管疾病、心血管疾病患者,较日常也增加了一成多,发病患者多以中老年人为主,多是慢性病急性发作,可能与节假日过度饮食、劳累等有关。此外,国庆7天假期共救治中毒患者164起,比9月份多出40例,其中多是酒精中毒患者。

万象和国庆节少儿精油皂 DIY 活动华彩落幕



10月6日,由富卯万象和主办的“指尖上的魔法”——国庆节少儿精油皂DIY活动华彩落幕;现场近百名参与客户尝试了精油皂的制作乐趣,并且对济宁富卯盛世地产组织的一系列活动现场表现出了高度认同及支持。

早上9点,万象和意向客户及前来参与活动的家庭不约而同来到万象和体验中心,利用现场气氛热烈非凡;小嘉宾们到售楼中心门口就已被精油皂的芬芳所吸引,进入活动现场,长长的制作台映入眼帘,高朋满座了尝试制作精油皂的客户,从配料到选择各种各样的模具都是参与活动的小朋友亲力亲为,新颖的活动方式在济宁是蔚然成风的;

客户在制作精油皂的同时,工作人员还组织了一系列家长与孩子配合

的趣味小游戏,让参与客户在享受制作精油皂的同时,也增进了孩子们与父母的感情。一位年轻妈妈抱着小女儿亲手制作的心型香皂对小女儿开心的说:“听说万象和招商工作已经启动了,并且还有每月2万元保底佣金扶持、900万商业运营推广费用,早起来富卯万象和看看商铺了,刚好这周末举办这个精油皂DIY活动,既能详细了解一下万象和的商铺,又能让孩子度过一个开心的国庆假日,真是太棒了,非常喜欢地产商举办这样的活动。”

本次精油皂DIY亲子活动不仅让客户享受到了制作精油皂的乐趣,也在现场工作人员专业

细致的介绍下详细了解了富卯万象和“活力商业”的经营理念。来参与活动的客户有的不但带着芬芳的精油皂满载而归,并且在万象和签订了自己心仪已久的商铺。小嘉宾开心的时候也是感觉意犹未尽,每次到访万象和总能给小嘉宾带来极大的惊喜,在深深体会到业主无法言喻的幸福外,也再一次印证了万象和“活力商业”的独特魅力。

【热烈庆祝“万象和商业运营推广战略合作签约仪式”圆满成功!济宁首个承诺保底佣金支持“活力商业综合体”招商盛典!时代全球影城、乐天玛特超市、首尔酒店领潮人驻。】

正姿护眼笔
一支有眼睛有大脑的笔
世界首创·国际品牌
中国十大发明家

SEWING 100% 100% 100% 机会只有一次,稍纵即逝

诚招济宁地区各市、区、县经销商

招商电话:13287086988 15318188768

12种纠正错误的写字姿势和坐姿 纠正握笔姿势和写字姿势
10类笔尖、10类笔握、10类笔帽、10类笔套、10类笔夹

演绎……
和谐乐章
齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值



广告垂询
2366549
2108110
2366539

金牌专栏

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心
订版电话:0537-2366549 2366539